
Тесты  –  Главные  вопросы
экономики 8 класс с ответами
Тесты  по  обществознанию  8  класс.  Тема:  “«Главные  вопросы
экономики”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Выберите верное утверждение:

– Экономика может обеспечить неограниченный выпуск товаров и
услуг.

–  Главный  способ  повышения  эффективности  производства  –
экономия на заработной плате работников.

+  Главный  способ  повышения  эффективности  производства  –
внедрение новых технологий и техники.

2. Что из перечисленного не относится к основным вопросам
экономики?

– Для кого производить?

+ Где производить?

– Что производить?

3. Выберите вариант, в котором все суждения можно отнести к
традиционному типу экономической системы.

+  Преобладают  отсталые  технологии,  сельское  хозяйство
составляет  основу  экономики,  небольшое  разнообразие
экономических  благ,  технологии  производства  практически  не
меняются от века к веку.

–  Коллективная  собственность  преобладает  над  частной,
преимущественное  использование  ручного  труда,  свободное
ценообразование,  государственная  собственность  на  средства
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производства.

–  Технологии  производства  во  многом  зависят  от  обычаев  и
традиций, отсутствие конкуренции, высокие темпы экономического
развития, преобладание ручного труда над машинным.

4. Выберите вариант, в котором все суждения можно отнести к
рыночной экономике.

– Высокое качество производимой продукции, многообразие форм
собственности,  небольшое  разнообразие  экономических  благ,
активное применение новых видов техники и технологий.

+  Максимальная  свобода  хозяйственной  деятельности,  высокая
конкуренция, преобладание машинного труда над ручным, наличие
множества самостоятельно действующих покупателей и продавцов
каждого товара.

– Свободное ценообразование, принадлежность всех экономических
и  природных  ресурсов  государству,  применение  новых  видов
техники, высокое качество производимой продукции.

5. Выберите вариант, в котором все суждения можно отнести к
командной экономике.

–  Преобладание  государственной  собственности,  отсутствие
свободной конкуренции, уравновешенность спроса и предложения,
способность экономики быстро подстраиваться под изменяющиеся
условия.

+ Государство организует хозяйственную деятельность общества,
решение  «что  производить»  принимается  на  основе
государственных  планов,  относительно  невысокая
заинтересованность производителей в результатах своего труда.

– Централизованное ценообразование, отсутствие неограниченной
конкуренции,  общественная  собственность  на  факторы
производства,  свобода  экономической  деятельности  рыночных
агентов.



6. Для командной экономики характерно, что государство

– Поддерживает свободную конкуренцию.

+ Контролирует производство, обмен и распределение товаров и
услуг.

– Не вмешивается в хозяйственные отношения.

7.  В  каком  типе  экономической  системы  основу  экономики
составляет частная собственность на средства производства?

– Командная экономика.

+ Рыночная экономика.

– Традиционная экономика.

8. Необходимым признаком традиционной экономики является:

+  Преобладание  сельского  хозяйства  над  всеми  видами
хозяйственной  деятельности.

– Высокое качество производимой продукции.

– Государственное регулирование цен на товары и услуги.

9. Отметьте характеристику, присущую исключительно командному
типу экономики:

– Монополизм производителей.

+ Централизованное планирование хозяйственной деятельности.

– Широкое использование новых видов техники и технологий.

тест 10. Способ организации экономической деятельности людей,
механизмы и принципы распределения ограниченных ресурсов –

– Государственный бюджет.

+ Экономическая система.



– Экономическая эффективность.

11. В государстве N производители самостоятельно решают, что и
в каком объеме производить, соотносят свою предпринимательскую
деятельность  с  поведением  и  пристрастиями  потребителей.  К
какому  типу  экономической  системы  относится  экономика
государства  N?

+ К рыночной.

– К командной.

– К традиционной.

12.  В  государстве  X  сельское  хозяйство  составляет  основу
экономики,  преобладает  ручной  труд,  отсутствует  большое
разнообразие  экономических  благ  и  услуг.  К  какому  типу
экономической системы относится экономика государства X?

– К рыночной.

+ К традиционной.

– К смешанной.

13.  В  государстве  Z  правительство  определяет  особенности
хозяйственной жизни страны, установлен твердый валютный курс,
преобладает  государственная  собственность  на  средства
производства. К какому типу экономической системы относится
экономика государства Z?

– К рыночной.

– К смешанной.

+ К командной.

14. В какой из стран на настоящий момент существует командная
экономика?

+ В Северной Корее.



– В Индии.

– Во Франции.

15.  Какая  экономическая  система  существует  в  большинстве
современных развитых стран?

– Традиционная.

– Рыночная.

+ Смешанная.

16. В рыночной экономике ресурсы производства и его результаты
принадлежат:

– Государству.

– Общине.

+ Частным лицам.

17.  В  рыночной  экономике  производители  в  первую  очередь
ориентированы

+ На получение прибыли.

– На выполнение государственного плана.

– На традиции и обычаи, принятые в обществе.

18. Какому типу экономики характерно производство продукции
для собственного потребления?

– Для смешанной экономики.

+ Для традиционной экономики.

– Для рыночной экономики.

19.  Способ  организации  хозяйственной  жизни,  основанный  на
свободном предпринимательстве, конкуренции, многообразии форм
собственности называется:



+ Рыночной экономикой.

– Командной экономикой.

– Традиционной экономикой.

тест-20. Выберите верное суждение:

– Командная экономика не подвержена кризисам.

– Традиционной экономике присуще государственное планирование.

+ В смешанной экономике на хозяйственную жизнь страны влияют
как рынок, так и государство.

21. Какое из положений не характерно для командной экономики?

– Контроль за производством и распределением товаров и услуг.

– Контроль над ценами.

+ Экономическая независимость производителей.

22.  При  этом  типе  экономической  системы  случаются  сбои  в
соотношении  производство-потребление.  Нередко  жители  такого
государства  ощущают  острый  недостаток  в  одних  товарах  и
переизбыток других. О каком типе экономики идет речь?

– Смешанная.

+ Командная.

– Рыночная.


